

ПЕЧАТНЫЙ ОРГАН  
ГУСО «Борзинский ЦПДОПР имени С.Д. Номоконова  
Забайкальского края

# СЕМЕЙКА



г. Борзя, 2019г

Сколько солнца! Сколько света!  
Сколько зелени кругом!  
Что же это? Это ЛЕТО  
Наконец спешит к нам в дом.

«Лето — это маленькая жизнь». Для детворы эти слова - девиз летних каникул. Это неудивительно, ведь за лето дети проживают «маленькую» жизнь, наполненную разными интересными событиями. Летние каникулы - это своеобразный мостик между завершившимся учебным годом и предстоящим.

Лето - любимая пора мальчишек и девчонок. На целых три месяца можно отложить учебники и школьную форму и наслаждаться теплом, солнцем и общением с друзьями. Чтобы дети смогли активно отдохнуть в летний период, нашим детям радушно распахнул свои двери детский оздоровительный лагерь ГАУСО ШРЦ «Топаз».

В детском оздоровительном лагере ребята приятно и полезно проводят свой досуг. Программа в лагере насыщена разными спортивно-познавательными развивающими мероприятиями и играми, которые способствуют активному отдыху воспитанников, а главное, формируют творческие способности детей. Они принимают активное участие в проведении игровых программ, концертов. Участвуют в больших коллективных делах лагеря.

Успешное выступление детей в мероприятиях, конкурсах повысит их социальную активность, которая должна через некоторое время проявиться в течение учебного года в школьных делах. Дети станут дружным, сплочённым, творческим коллективом, ставящим перед собой новые цели.

Наши ребята не только отдохнули в загородном лагере, но и большую часть летних каникул провели дома. Для них была организован досуг по программам летнего отдыха «Летний калейдоскоп» и «Краснокожие», а также большая работа проводилась по программе «Трудовое воспитание». Дети не только развлекались и играли все лето, но и трудились на огороде и по хозяйству.

О самых интересных событиях и мероприятиях мы расскажем на страничках нашей газеты.

Приятного чтения!

# "День защиты детей"

День защиты детей – это светлый, солнечный праздник. Недаром он отмечается в самый первый день лета. Это праздник детства, побуждающий взрослых заботиться о детях, внимательнее вникать в проблемы маленького человека. В этот день нашим ребятам была предоставлена возможность поучаствовать в увлекательном фотокроссе, который прошел в виде краевых соревнований среди воспитанников детских центров под руководством воспитателей: Закировой О.Н., Вениаминовой И.И., Ревадковой О.В.. Наша команда под названием «Светлячок» была награждена дипломом, за занятое 2 место.







Все дети любят праздники. Ведь праздник – это веселье, радость и счастье. Наши гости в лице ООО «Коммунальник» пришли поздравить ребят с этим праздником, организовав для них веселые развлечения, игры, конкурсы. В конце праздника дети получили в подарок настольные игры, спортивный инвентарь и большой праздничный торт.



# "Лагерь - это маленькая жизнь"



Лето – время игр, развлечений, свободы в выборе занятий, снятия накопившегося за год напряжения, восполнение израсходованных сил, восстановления здоровья - это период свободного общения детей. Лагерь выполняет очень важную миссию оздоровления и воспитания детей и подростков. Наши ребята в этом году отдохнули в ГАУСО ШРЦ «Топаз» в количестве 20 человек.

Каждый день в лагере начинался с зарядки. «В здоровом теле – здоровый дух!».

Когда позволяла погода, дети играли на свежем воздухе. Очень важно для процесса оздоровления находится на свежем воздухе и солнце. Программа в лагере насыщена разными спортивно-познавательными развивающими мероприятиями и играми, которые способствуют активному отдыху воспитанников, а главное, формируют творческие способности детей. Они принимают активное участие в проведении игровых конкурсов, программ, викторин, соревнований.



На протяжении всей лагерной смены дети стали участниками спортивных и познавательных мероприятий, развлекательных конкурсов. А также не



забывали о безопасности детей – проводились беседы, инструктажи по безопасности жизнедеятельности.

Каждый день ребята получали полноценное питание, разнообразные и вкусные блюда. В рационе присутствовали фрукты, соки, свежие овощи. Питались дети с аппетитом, говорили, что кормят вкусно,

никто не жаловался на качество приготовленных блюд.

Нам было приятно видеть радостные лица детей, их задорные улыбки.

Каждого из них мы увидели по-новому. Хочется пожелать им, чтобы они не забывали интересную жизнь в лагере, оставались всегда добрыми, дружными, веселыми и жизнерадостными!





Наши ребята не только отдохнули в летнем оздоровительном лагере ГАУСО ШРЦ «Топаз», но и дома не пришлось им скучать. Для них был организован летний отдых по программе «Летний калейдоскоп».

Программа лагеря была насыщена интересными и разнообразными мероприятиями. Но наши ребята не только развлекались и отдыхали, они активно принимали участие в трудовой деятельности: помогали на огороде, ухаживали за хозяйством.





# "Поезд во взрослую жизнь"



**Повесть о детстве подходит к развязке,  
Дописаны главы, досмотрены сны.  
Уже не надеясь на чьи-то подсказки,  
Вы сами решать все задачи должны.**

29 августа 2019 года у нас прошел чудесный праздник - выпускной 2019 года. Праздник, которого с нетерпением ждали все выпускники: **Цветков Виктор, Сергеева Светлана, Баранова Ирина, Тяликова Олеся, Говорова Юлия**. В этот они вошли в зал в статусе воспитанников, а покинут стены нашего дома самостоятельными людьми.

Этот праздник дорог всем, кто находился в этом зале. Ведь мы все радуемся за наших выпускников, которые преодолели важный этап в своей жизни, в ходе которого ребята окончили 9классов.

В молодости человек не способен воспринимать время как круг, он воспринимает его как дорогу, ведущую вперед, к новым горизонтам. Наш дом – это одна большая семья. Старшие ребята были примером для младших.

Все это время рядом с выпускниками были воспитатели. Они поддерживали в трудную минуту, давали советы во всех сферах жизни, помогали учить уроки, иногда могли пожурить.

Гостями нашего праздника были классный руководитель наших выпускников Кроник Юлия Геннадьевна, Базалеева Виктория Сергеевна - волонтер Союза добровольцев России.

Нашим выпускникам были вручены подарки от наших спонсоров - налоговой инспекции в лице Кузнецовой Людмилы Анатольевны.



Этот праздник возвестил вам, что ваше детство закончилось и никогда не возвратится. Пусть в дальнейшей жизни будет много счастья, любви, улыбок, радости. И совсем чуть-чуть слез, разочарований. Ведь без них не бывает. Пусть каждый из вас найдет себя в хорошем и нужном деле!  
**Успехов вам, ребята!**

# "Цветочная феерия"



Наше учреждение приняло участие в фотоконкурсе на лучшее благоустройство и озеленение территории государственных учреждений социального обслуживания, отделов ГКУ «Краевой центр социальной защиты населения» Забайкальского края «Дом в котором мы живем».

Получили диплом 3 степени в номинации «Лучшее оформление зоны отдыха»



# "Чтоб успешно развиваться, нужно спортом заниматься"

На базе ГАУСО ШРЦ «Топаз» в рамках спартакиады трудовых коллективов сферы труда и социальной защиты населения Забайкальского края «Здоровый образ жизни – успех в работе» 9 августа были проведены спортивные соревнования среди сотрудников. Играли в волейбол, футбол, проходили полосу препятствий, перетягивали канат, дартс, стрельба. Соревнования прошли весело, интересно с огоньком и задором. Наши молодые специалисты: Гурбанова Анна Андреевна, Ревадкова Ольга Владимировна, Вениаминова Наталья Викторовна, Зарипова Нина Михайловна, Симакова Марина Викторовна не остались равнодушными и приняли активное участие. Нина Михайловна заняла 2 место в соревнованиях по пулевой стрельбе.

## Молодцы! Так держать!



**Ответственные редакторы**

Вениаминова И.И.

Ревадкова о.В.

**Корреспонденты:**

Вениаминова И.И.

Ревадкова о.В.

**Дизайн и верстка:**

Вениаминова И.И.

Ревадкова О.В.

**Наш адрес:**

674600 г. Борзя

переулок Переездный, 19

ГУСО «Борзинский ЦПДОПР имени С.Д. Номоконова

3-25-17